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股票中赚了几个点怎么算出来的、股票所讲的获利10个点
，是不是比如由5.23元升到15.23？-股识吧

一、股票明明已经赚了4个点.为什么还是以收盘价计算

（50-45）/45*100%=11.11%。
所以股票成本45元，现价50元，盈利了11.11个点。

二、请问股市中的点是什么意思？比如5000点 3600点？

是证券市场的指数。
上证综合指数: 上证综合指数是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌的
全部股票为计算范围，以发行量为权数的加权综合股价指数。
该指数以1990年12月19日为基准日，
基日指数定为100点，自1991年7月15日开始发布。
该指数反映上海证券交易所上市的全部A股和全部B股的股价走势。
其计算方法与深综合指数大体相同，不同之处在于对新股的处理。
上证综指的计算，当有新股上市时，一个月以后方列入计算范围。
深证综合指数: 深证综合指数是深圳证券交易所从1991年4月3日开始编制并公开发
表的一种股价指数，该指数规定1991年4月3日为基期，基期指数为100点。
综合指数以所有在深圳证交所上市的所有股票为计算范围，以发行量为权数的加权
综合股价指数，其基本计算公式为：即日综合指数=(即日指数股总市值/基日指数
股总市值×基日指数),每当发行新股上市时，从第二天纳入成份股计算，这时上式
中的分母下式调整。

三、股票成本45元，现价50元，盈利了几个点？？？怎么计算？

（50-45）/45*100%=11.11%。
所以股票成本45元，现价50元，盈利了11.11个点。
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四、股票明明已经赚了4个点.为什么还是以收盘价计算

是这样的，虽然在当天的最高价已经赚了4个点，但是在四个点的时候你没卖啊，
后来又跌回去了，他就按照收盘价给你计算了，每天的股票只要没卖都是安收盘价
计算的

五、请问股票中一支10元股票涨了3个点是多少？正确计算方法
是怎样的？谢谢！

你好，涨跌幅度计算公式为：(当前价格——上交易日收盘价）*100%/上交易日收
盘价如果上个交易日 收盘价为10元，那么上涨3个点为10元*（1+3%)=10.3

六、股市当中一个点的利润怎么计算的

一个点就是百分一点
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